

Projekt (naziv projekta)	Večnamenska gimnastična dvorana v Ajdovščini
Ključna razvojna prioriteta v RRP¹	Regija za ljudi
Ukrep(i) znotraj ključne razvojne prioritete iz RRP²	Pestra ponudba prostočasnih aktivnosti (kultura, šport in druge prostočasne dejavnosti)
Ostale razvojne prioritete, na katere se projekt nanaša	
Ukrepi znotraj ostalih razvojnih prioritet	
Opis projekta³	<p>Občina Ajdovščina bo med malo in veliko dvorano v Športnega centra Police prizidala novo večnamensko gimnastično dvorano.</p> <p>Dvorana je zasnovana v obliki pravokotnika in bo imela tri etaže. Neto površina objekta znaša 1033m². Osrednji vadbeni prostor: večnamenska - gimnastična dvorana bo velikosti 11,85m x 33,15m (392m²), minimalne svetle višine 7,95 m.</p> <p>Dvorana bo opremljena za izvajanje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - gimnastike ter izvedbi gimnastičnih tekmovanj v nižjih selekcijah, imela bo gimnastično jamo, ki se jo bo lahko pokrilo (pokrov na električni pogon) - borilnih veščin - badmintona (2 igrišči) - šolske odbojke - plesa
Ciljna skupina, ki jo projekt naslavlja	Občani in prebivalci okoliških občin in regije
Cilji projekta	Z gimnastično dvorano bi se umestili na zemljevid občin, ki podpirajo razvoj gimnastike v Sloveniji, saj bi dvorana zadovoljevala normativom organiziranja tekmovanj na državnem nivoju v nižjih selekcijah. Potencialni uporabniki novozgrajenega objekta - večnamenske gimnastične dvorane bi bili osnovna in srednja šola, ki bi za izvajanje obveznega programa športne vzgoje-gimnastike koristila gimnastično telovadnico, domicilna športna društva in društva iz sosednjih občin, ki že sedaj prihajajo na priprave v Ajdovščino. Z ustrezno infrastrukturo bo tudi v domačem okolju in širše v regiji zaživela gimnastika, ki sedaj nima ne prostora ne pogojev za razvoj. Gimnastika je ena od športnih panog, s katero lahko mnogostransko vplivamo na človeka. Pomemben je njen vpliv na človekov gibalni razvoj. Od posameznika zahteva samodisciplino, vztrajnost in smisel za delo v skupini. Novozgrajeni objekt bodo lahko uporabljali tudi rekreativci vseh starostnih kategorij za plesno dejavnost, badminton, borilne športe in različne oblike rekreativne dejavnosti kot so; pilates, zumba, aerobika, tnz, terapevtska vadba.
Kazalniki za spremljanje projekta⁴	Število investicij Število novih/dopolnjenih programov
Izhodiščna vrednost kazalnika (l. 2020)	- 0 - 0
Ciljna vrednost kazalnika (l. 2027)	- 1 - 1
Viri podatkov za spremljanje kazalnikov	Občina Ajdovščina
Nosilec projekta	Občina Ajdovščina
Partnerstvo v projektu	/
Trajanje projekta	2022-2024

¹ Ustrežno razvojno prioriteto izberite iz Strateškega dela RRP 2021–2027

² Ustrezen/ustrezne ukrepe izberite iz Strateškega dela RRP 2021–2027

³ Maksimalno 5.000 znakov s presledki.

⁴ Skladni s kazalniki, definiranimi v Strateškem delu RRP 2021–2027, lahko pa dodate tudi nove, specifične kazalnike za posamezen projekt.

Stroški projekta in predvideni viri financiranja projekta (EU sredstva, nacionalna sredstva, lastna sredstva)	Viri: EU in nacionalna sredstva: 1.500.000,00 EUR Lastna sredstva: 500.000,00 EUR Skupaj sredstva: 2.000.000,00 EUR	Deleži: 75% - ocena 25% - ocena
--	--	---------------------------------------